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Gatineau 
COMMISSION JEUNESSE 

PROCÈS-VERBAL 
Réunion tenue à Gatineau, LE SAMEDI 26 AVRIL 2003 À 10 H 
Maison du secteur de Hull 

PRÉSENCES: 

ABSENCES: 

INVITÉS 

Monsieur Joseph De Sylva, conseiller du district 12 et président de la Commission 
Monsieur Yvon Boucher, conseiller du district 15 
Madame Denise Laferrière, conseillère du district 8 
Monsieur Louis D'Amour, coordonnateur 
Madame Peira Azondékon 
Madame Marie-Louise Bélair-Noël 
Madame Roxanne Boisvert-Hadchity 
Madame Erika English 
Monsieur Alexandre Gauthier 
Madame Josianne Gasselin-Dubois 
Madame Caroline Guérin-Thériault 
Madame Odessa Guindon 
Monsieur Félix Joyal Lacerte 
Madame Chantal Légaré 
Madame Katherine Michaud-Fournier 
Madame Rim Mohsen 
Madame Nathalie Sheen Gosselin 
Monsieur Jonathan Trempe 
Monsieur Rolan Y oumaran 
Mme Josée Michaud, secrétaire 

Madame Marielle Babineau 
Madame Marianne Blondin 
Madame Patricia Moniz 
Monsieur Matthieu Savard 

Madame Stéphanie Lemery, Logo pour la Commission 
Monsieur Robert Moreau, Fondation Jellinek 
Madame Catherine Rousseau, Théâtre Dérives Urbaines 
Monsieur Frédérick Gauthier, Théâtre Dérives Urbaines 
Monsieur Mathieu Flageole, Futur membre- École secondaire du Versant 
Madame Véronique Laliberté, Future membre -École secondaire du Versant 

1. MOT DU PRÉSIDENT 

T ,e co-président souhaite la bienvenue à Stéphanie Lemery qui nous fera une présentation sur les logos et 
Catherine Rousseau et Frédérick Gauthier de la troupe de théâtre Dérives urbaines. Le président remercie les 
invités et les membres présents et demande qu'un membre prenne le contrôle du temps puisque nous avons un 
horaire bien chargé. 
La rencontre débute. 
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2. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR 

Il est proposé par Nathalie Sheen·Gosselin et appuyé par Jonathan Trempe d'adopter l'ordre du jour, avec les 
aJouts suivants au point varia : 

Marche Bell le 4 mai 
Consultations 
Colloque étudiants 

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RENCONTRE 

Il est proposé par Josianne Gosselin-Dubois et appuyé par Odessa Guindon que le procès-verbal de la rencontre 
du 22 mars dernier soit adopté avec le changement suivant : 

6.12 Planification stratégique : changer la phrase : Est-ce seulement le payeur de taxes? par : Est-ce seulement 
des électeurs? · 

4. LOGO POUR LA COMMISSION 

Stéphanie Lemery nous présente les 2 maquettes retenues à la dernière rencontre. Un vote à main levée est fait 
afin de faire le choix entre les 2 maquettes présentées. Le choix est fait par un vote à l'unanimité. 

Louis demande à Stéphanie de nous présenter d'autres lettrages. Elle lui fera parvenir 5 différents modèles par 
courriel d'ici une semaine. Elle devra fournir le descriptif du logo choisi au président. 

Action par : Stéphanie Lemery 

5. FONDATION JELLINEK 

Monsieur Moreau se présente et nous donne un aperçu du Pavillon Jellinek. Il fait circuler une photo de la 
nouvelle aile jeunesse qu'ils veulent construire. Ils reçoivent environs 350 jeunes par année et ont une liste 
d'attente d'environs 450 jeunes. Ils font un marchethon le 7 juin prochain à partir de l'école St-Jean-de-Brébeuf 
et ont un objectif de 1 000 marcheurs et veulent 1% des jeunes. Ils demandent la participation des membres 
pour pouvoir rencontrer le 1 % de la jeunesse. Il nous mentionne aussi en primeur qu'il y aura probablement la 
participation des joueurs des Sénateurs d'Ottawa et des joueurs des Olympiques de Hull. Pour s'inscrire, il faut 
téléphoner au 772-1332. 

6. DÉCROCHAGE SCOLAIRE- THÉÂTRE DÉRIVES URBAINES 

Catherine Rousseau et Frédérick Gauthier se présentent et nous donnent un aperçu du Théâtre Dérives urbaines. 
Ils nous parlent et nous expliquent la production sur le décrochage scolaire. Ils veulent toucher le plus d'écoles 
possibles afin de sensibiliser les jeunes. 

Le président demande aux représentants du Théâtre de faire une présentation aux membres de la Commission 
ainsi qu'aux membres du Conseil municipal et par la suite ceux·ci pourraient faire une demande de levée de 
fonds et faire une lettre d'appui au nom de la Commission qui serait transmise aux écoles. 

On demande à Félix Joyal-Lacerte d'entrer en contact avec les gens du Théâtre afin d'avoir une présentation 
qui aurait lieu le 12 mai prochain à 19 h. Cette présentation pourrait être faite en présence des membres de la 
Commission, les membres du Conseil municipal, les directions d'écoles et des Maisons de jeunes. 

7. SUIVIS 

7.1 Recrutement: 

Action par : Félix Joyal-Lacerte 
Louis D'Amour 

Il est proposé par Marie-LouiseBélair-Noël et appuyé par Peira Azondékon de nommer Véronique Laliberté et 
Mathieu Flageole en tant que membres de la Commission jeunesse. Vote à l'unanimité. 
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7.2 Sécurité : 

Le comité « graffitis » dont on parlait lors de la dernière rencontre relève du Service de la police puisque faire des 
gratïitis est une infraction. Marie-Hélène ~~lt-Onge représente la jeunesse au sein de ce comité. Une lettre d'appui sera 
envoyée au comité graffitis. 

Louis a préparé une grille et suggère de faire une marche d'une heure par secteur à améliorer. Les membres se 
regroupent par secteur afin de définir le district à améliorer par secteur. 

ACTION PAR: Louis D'Amour 

7.3 Festival jeunesse : 

Louis a reçu une demande pour un méga festival et demande aux membres de la Commission, s'ils veulent 
s'impliquer? 

Il est proposé par Rim Mohsen et appuyé par Marie-Louise Bélair-Noël que la Commission jeunesse donne son 
appui et recommande à Monsieur Luc Thoin d'organiser un Festival jeunesse et il est attendu que la 
Commission participera à recueillir et à organiser ce festival. 

Un 5 à 7 pizza aura lieu le 5 mai prochain à la salle Lafontaine de la Maison du Citoyen afin d'établir une 
programmation. 

7.4 Transport: 

ACTION PAR: Louis D'Amour 
Membres 

Alexandre Gauthier a fait une lettre et sera envoyée à la STO. Les membres mentionnent que les circuits ont été 
améliorés. 

ACTION PAR: Alexandre Gauthier 

7.5 Maison de jeune- Aylmer : 

Nathalie Sheen-Gosselin nous fait part qu'elle a vu une Maison dejeune dans le secteur Aylmer. Elle devra 
aller les rencontrer pour connaître leur mandat. 

ACTION PAR : Nathalie Sheen-Gosselin 

8. CORRESPONDANCE 

Le président a reçu une lettre du SITO qui nous demandent de prendre part à leur projet ADO-SITO. Louis et 
Joseph rencontreront l'organisme afin de voir ce qu'ils veulent exactement. 

9. SUIVI DU PLAN D'ACTION 

Louis fait un survol du plan d'action. 

ACTION PAR : Joseph De Sylva 
Louis D'Amour 

Les cinq comités se réuniront lors de la prochaine rencontre afin d'établir leurs actions à faire selon les 
priorités. 

M. Boucher quitte à 14 h. 

10. VARIA 

Marche Bell 

Jeunesse j'écoute fait une marche le 4 mai prochain et Félix est un porte-parole. Il nous présente le projet et 
demande aux membres de faire la distribution du dépliant dans les écoles. 
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Consultations 

Un comité consultation sera mis sur pied afin de faire des consultations auprès des citoyens sur la Politique 
familiale. La Commission jeunesse pourra participer à ces consultations par le biais d'un questionnaire pour 
voir si nous répondons bien à la demande de la population. 

Le budget de ce projet sera de 185 000 $. Une personne y travaillera à temps plein. La durée du projet sera 
d'environ 1 ans et demi. Félix Joyal-Lacerte et Alexandre Gauthier participeront à ce comité en tant que 
représentant de la Commission jeunesse. 

Colloque étudiants 

Action par : Félix Joyal-Lacerte et 
Alexandre Gauthier 

Un colloque a eu lieu le 17 avril dernier à l'école secondaire Le Carrefour. Certains membres de la Commission 
y ont participé et nous font part de leur expérience. Ils recommandent fortement aux autres membres d'y 
participer l'an prochain. 

11. PROCHAINE RENCONTRE 

La prochaine réunion sera le 31 mai prochain de 9 h à 16 h, au centre communautaire St-Raymond dans le 
secteur de Hull. 

12. CLÔTURE DE LA SÉANCE 

Madame Josianne Gosselin-Dubois propose la levée de la réunion à 15 h. 

Rédaction du procès-verbal Signature du président de la Commission 
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